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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине

Шестой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. При подборе состава бетона водоцементное отношение назначается…
а) по техническому заданию;

б) исходя из исходных характеристик сырьевых материалов;

в) исходя из того, какую конструкцию будут изготавливать из данной бетонной смеси;

г) исходя из вида технологии, принятой на производстве.

2. Коэффициент α при подборе состава бетона – это коэффициент…

а) учитывающий качество сырьевых материалов;

б) раздвижки зерен;

в) интерполяционный переход;

г) выхода бетона.

3. Бетоны классифицируются по структуре. Каких из перечисленных ниже бетонов не существует в данной классификации?

а) бетоны плотной структуры;

б) бетоны крупнопористой структуры;

в) бетоны поризованной структуры;

г) газобетоны.

4. Средняя плотность бетона составила 500кг/м3. К каким бетона по классификации средней плотности он относится?

а) особо легкий бетон;

б) легкий бетон;

в) тяжелый бетон;

г) особо тяжелый бетон.

5. После испытаний партии бетонных образцов фактический класс бетона на прочность при сжатии составил В52,6. К каким бетонам по прочности относится испытанная партия бетона?

а) к бетонам низкой прочности;

б) к бетонам средней прочности;

в) к высокопрочным бетонам;

г) к особо прочным бетонам.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Текущий коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций при контроле по схеме Г.

2. Средний коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А, В и Г.

3. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за быстрое твердение и высокую прочность?

а) алюмоферрит;

б) целит;

в) белит;

г) алит.

4. При испытании цемента на прочность, предел прочности при сжатии составил 48,4 МПа. К какой марке относится испытуемый цемент?

а) М550;

б) М300;

в) М400;

г) М500.

5. Что приводит вызывает ложное схватывание цемента?

а) гидратация гипса, входящего в состав цемента;

б) гидратация алита;

в) повышенное содержание гипса в составе цемента;

г) пониженное содержание гипса в составе цемента.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. При соблюдении каких условий допускается объединение партий БСГ в одну (при контроле прочности бетона по схемам А, Б), если у них разный номинальный состав?

а) они должны быть одного класса;

б) максимальный из средних значений коэффициент вариации прочности бетонов объединенных составов за анализируемый период не превышает 13%;

в) разность между максимальными и минимальными значениями коэффициента вариации прочности бетонов объединяемых составов за анализируемый период не превышает 2%;

г) объединение партий не допускается.

2. Какой вид пор образуется в бетоне, как результат защемления воздуха в процессе перемешивания бетонной смеси и в процессе уплотнения?

а) гелевые поры;

б) контракционные поры;

в) капиллярные поры;

г) макропоры.

3. При просеве песка получили модуль крупности Мк=3,1. К какой группе относится данный песок?

а) повышенной крупности;

б) крупному;

в) среднему;

г) мелкому.

4. При просеве навески щебня получили следующие полные остатки на ситах: 70мм – 0%, 40мм – 15%; 20мм – 25%, 10мм – 80%, 5мм – 100%. Какая наибольшая крупность щебня?

а) 70мм;

б) 40мм;

в) 10мм;

г) 5мм.

5. Выберете из перечисленного отличительную особенность пористого песка, применяемого для легких бетонов, по сравнению с обычным песком?

а) пониженная водопотребность;

б) пониженная прочность;

в) низкая удельная поверхность;

г) отсутствие спекшейся оболочки.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. После испытаний партии бетонных образцов фактический класс бетона на прочность при сжатии составил В30. К каким бетонам по прочности относится испытанная партия бетона?

а) к бетонам средней прочности;

б) к бетонам низкой прочности;

в) к особо прочным бетонам;

г) к высокопрочным бетонам.

2. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за медленный набор прочности бетоном, при этом обеспечивает высокую прочность при длительном твердении?

а) 4CaO·Al2O3·Fe2O3;

б) 3CaO·Al2O3;

в) 2CaO·SiO2
г) 3CaO·SiO2.

3. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за быстрое твердение и высокую прочность?

а) С3S;

б) C2S;

в) C3A
г) C4AF.

4. Требуемая прочность – это…

а) минимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее фактической прочности бетона при ее фактической однородности;

б) максимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее фактической прочности бетона при ее фактической однородности;

в) минимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее нормируемой прочности бетона при ее фактической однородности;

г) максимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее нормируемой прочности бетона при ее фактической однородности.

5. Партия бетонной смеси – это…

а) объем БСГ одного фактического состава, изготовленный или уложенный за определенное время;

б) объем БСГ одного фактического состава, изготовленный или уложенный за период не более 3 суток;

в) объем БСГ одного номинального состава, изготовленный или уложенный за период не более 5 суток;

г) объем БСГ одного номинального состава, изготовленный или уложенный за определенное время.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
1. К бетонам специального назначения относят?

а) тяжелые бетоны;

б) легкие бетоны;

в) бетоны без мелкого заполнителя в составе;

г) полимербетоны.

2. Бетоны классифицируются по структуре. Каких из перечисленных ниже бетонов не существует в данной классификации?

а) тяжелые плотные бетоны;

б) бетоны крупнопористой структуры;

в) бетоны поризованной структуры;

г) бетоны ячеистой структуры.

3. Средняя плотность бетона составила 2610кг/м3. К каким бетона по классификации средней плотности он относится?

а) особо легкий бетон;

б) легкий бетон;

в) тяжелый бетон;

г) особо тяжелый бетон.

4. У цементов с каким составом наблюдается неравномерность изменения в объеме?

а) у цементов, в составе которых пониженное содержание свободных CaO и MgO;

б) у цементов, в составе которых много свободных CaO и MgO;

в) у цементов, в составе которых много свободных Na2O и K2O;

г) у цементов, в составе которых пониженное содержание свободных Na2O и K2O.

5. При производстве портландцемента используют такую добавку, как глиежи. Глиежи – это…?

а) расплав, образующийся при плавке чугуна, который быстро охлаждают;

б) высушенные и измельченные диатомиты, трепелы, туфы;

в) термически активированные глины, сланцы;

г) осажденные пылевидные частицы из отходящих газов при сжигании угля.

Седьмой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную прочность бетона?

а) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода цемента;

б) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента и расхода воды;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

2. При подборе состава один из методов основан…

а) объемах материалов;

б) на массах материалов;

в) на связи прочности и вязкости материалов;

г) на связи технологических параметров материалов.

3. Коэффициент α при подборе состава бетона – это коэффициент…

а) учитывающий качество сырьевых материалов;

б) раздвижки зерен;

в) интерполяционный переход;

г) выхода бетона.

4. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

5. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Требуется подобрать состав тяжелого бетона класса В15, коэффициент вариации прочности на производстве 7%. Какое значение Rб (МПа) следует подставить при определении В/Ц?

а) 19,65 МПа;

б) 15 МПа;

в) 16,2 МПа;

г) 19,2 МПа.
2. К конструкционным легким бетонам относят бетоны с прочностью на сжатие?

а) не менее 8МПа;

б) не менее 1МПа;

в) не менее 12 МПа;

г) не менее 10МПа.

3. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за быстрое твердение и высокую прочность?

а) алюмоферрит;

б) целит;

в) белит;

г) алит.

4. При испытании цемента на прочность, предел прочности при сжатии составил 48,4 МПа. К какой марке относится испытуемый цемент?

а) М550;

б) М300;

в) М400;

г) М500.

5. Что приводит вызывает ложное схватывание цемента?

а) гидратация гипса, входящего в состав цемента;

б) гидратация алита;

в) повышенное содержание гипса в составе цемента;

г) пониженное содержание гипса в составе цемента.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3
1. При увеличении водопотребности цемента, что произойдет с пористостью цементного камня?

а) увеличится;

б) уменьшится;

в) не изменится.

2. Выберете правильное утверждение: что увеличивает скорость карбонизации бетона?

а) уменьшение водоцементного отношения;

б) уменьшение расхода цемента в бетоне;

в) введение пластифицирующих добавок;

г) твердение бетона в нормальных влажных условиях.

3. При подборе состава тяжелого бетона: в жестких бетонных смесях при каком расходе цемента коэффициент раздвижки зерен не зависит от количества цементного теста?

а) при расходе цемента выше минимально допустимого;

б) при расходе цемента ниже минимально допустимого;

в) при расходе цемента выше 400кг/м3;

г) при расходе цемента ниже 400кг/м3.

4. Был подобран состав тяжелого бетона с заданной подвижностью ОК=5см, при проведении пробных замесов получили подвижность ОК=1см, как необходимо откорректировать состав?

а) добавить по 5 – 10% цемента и воды и произвести корректировку состава;

б) добавить 5 – 10% воды и произвести корректировку состава;

в) ввести 5 – 10% песка и щебня и произвести корректировку состава;

г) ввести 5 – 10%  щебня, без увеличения песка, и произвести корректировку состава.

5. После подбора состава тяжелого бетона проводят изготовление образцов для оценки прочности бетона. В каких условиях должны твердеть образцы, если бетонная смесь предназначена для заливки монолитных конструкций?

а) в нормальных условиях (влажность 95%, температура 20 °С);

б) прочность бетона по образцам оценивают после ТВО;

в) образцы должны твердеть в условиях твердения конструкции;

г) образцы должны твердеть 28-суток в ванной с гидравлическим затвором.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. Как предотвратить всплывание крупного пористого заполнителя в легких бетонных смесях?

а) вводить в состав бетонной смеси ПАВ;

б) вводить в состав бетонной смеси воздухововлекающие добавки;

в) вводить в состав бетонной смеси пластификаторы;

г) вводить в состав бетонной смеси смесь природного и пористого песка.

2. Бетонная смесь имела состав: портландцемент, вода, керамзитовый песок, керамзитовый гравий. Часть керамзитового песка песка заменили речным. Как это отразится на свойствах бетонной смеси?

а) снизит удобоукладываемость;

б) снизит риск расслоения бетонной смеси;

в) жесткость смеси повысится;

г) даст хорошее заполнение пустот между зернами крупного заполнителя за счет пористой поверхности.

3. Какова особенность пористого заполнителя в составе легкого бетона?

а) они увеличивают водопотребность бетонной смеси;

б) они снижают подвижность бетонной смеси;

в) они уменьшают водопотребность бетонной смеси;

г) они увеличивают подвижность бетонной смеси.

4. Зона конструкции – это…

а) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от нормируемой прочности этой конструкции более чем на 15%;

б) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от нормируемой прочности этой конструкции более чем на 25%;

в) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от средней прочности этой конструкции более чем на 25%;

г) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от средней прочности этой конструкции более чем на 15%.

5. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
1. Какой вид цемента рекомендуется к применению для увеличения гидратно связанной воды?

а) романцемент;

б) портландцемент;

в) композиционный портландцемент;

г) шлакопортландцемент.

2. Какую воду, входящую в состав бетона, нельзя удалить высушиванием при 100 ºС?

а) свободную воду;

б) абсорбционно связанную воду;

в) механически связанную воду;

г) адсорбционно связанную воду.

3. В каких случаях рекомендуется применять малощебеночный бетон для строительства?

а) если в составе бетона используют дешевый портландцемент;

б) если в конструкциях применяют дорогой привозной щебень;

в) при условии, что завышение расхода песка не даст увеличения расхода цемента;

г) при условии, что усадка конструкции не скажется на условиях ее работы.

4. Под производственной структурой понимают:

а) состав цехов и служб предприятия и связей между ними

б) наименование цехов и служб предприятия

в) состав цехов и служб предприятия

г) иерархией цехов и служб предприятия

5.Что является основным структурным подразделением предприятия?

а) цеха

б) цеха и производственные участки

в) цеха и оборудование

г) цеха и оборудование на производственных участках.

Восьмой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. На сколько суток должен быть запас заполнителя на производстве ЖБИ?

а) не менее 7 – 10 суток;

б) не менее 2 – 3 суток;

в) не менее 15 – 20 суток;

г) не менее 1 суток.

2. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

3. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

4. На каких образцах определяют прочность строительного раствора?

а) образцах-кубах с размером ребра 50 мм.

б) образцах-кубах с размером ребра 150 мм.

в) образцах-кубах с размером ребра 70,7мм.

г) образцах-кубах с размером ребра 100 мм.
5. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве монолитных конструкций?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

2. В каком случае не производят контроль прочности для бетонных смесей готовых в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

3. При изготовлении бетонной смеси на обычном портландцементе заполнители могут подогревать, до какой максимальной температуры?

а) не более 20 °С;

б) не более 40 °С;

в) не более 50 °С;

г) не более 30 °С.

4. С какой целью используют нейтронные датчики при приготовлении бетонной смеси?

а) определение влажности заполнителей при приготовлении смеси;

б) определение влажности цемента при приготовлении смеси;

в) определение расхода воды при приготовлении смеси;

г) определение расхода добавок при приготовлении смеси.

5. К чему приводит несоблюдение скорости перемешивания компонентов бетонной смеси при её приготовлении, в случае, когда скорость более высокая, чем рекомендовано?

а) не будет достигнуто равномерное распределение составляющих бетонной смеси;

б) нет такого понятия «рекомендованная скорость перемешивания»;

в) к измельчению заполнителей и снижению водопотребности бетонной смеси;

г) к измельчению заполнителей и расслаиванию бетонной смеси.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. Как предотвратить всплывание крупного пористого заполнителя в легких бетонных смесях?

а) вводить в состав бетонной смеси ПАВ;

б) вводить в состав бетонной смеси воздухововлекающие добавки;

в) вводить в состав бетонной смеси пластификаторы;

г) вводить в состав бетонной смеси смесь природного и пористого песка.

2. Бетонная смесь имела состав: портландцемент, вода, керамзитовый песок, керамзитовый гравий. Часть керамзитового песка песка заменили речным. Как это отразится на свойствах бетонной смеси?

а) снизит удобоукладываемость;

б) снизит риск расслоения бетонной смеси;

в) жесткость смеси повысится;

г) даст хорошее заполнение пустот между зернами крупного заполнителя за счет пористой поверхности.

3. Каков порядок загрузки компонентов при приготовлении тяжелой бетонной смеси в бетоносмеситель?

а) 10% воды смешивают в течение 30с с заполнителями, раствором добавки и цементом, а затем вводят оставшуюся воду;

б) 50 – 70% воды смешивают в течение 30с с заполнителями, раствором добавки и цементом, а затем вводят оставшуюся воду;

в) все компоненты подают одновременно;

г) сухие компоненты перемешивают в течение 30с с раствором добавки, а затем вводят недостающую воду.

3. Газы, вызывающие коррозионные процессы в бетоне подразделяются на группы. К какой группе относится сернистый ангидрид?

а) к газам I группы;

б) к газам II группы;

в) к газам III группы;

г) к газам IV группы.

5. При условии, что плотность природного камня равна 1,9 г/см3, его относят по показателю плотности…

а) к тяжелым.
б) к особо тяжелым.
в) к легким.
г) к природным камням с пористым строением.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. Какие мероприятия предусматривают на складах заполнителей предприятий по производству ЖБИ в условиях хранения в зимнее время?

а) подогрев;

б) увлажнение паром;

в) не требуется специальных мероприятий;

г) увлажнение.

2. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки цемента при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

3. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки заполнителей при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

4. Какая скорость рабочих органов смесителей при приготовлении бетонной смеси является рекомендованной?

а) 0,5 – 1,0 м/с;

б) 1,5 – 1,7 м/с;

в) 2,0 – 3,0 м/с;

г) 3,0 – 5 м/с.

5. К чему приводит несоблюдение скорости перемешивания компонентов бетонной смеси при её приготовлении, в случае, когда скорость более низкая, чем рекомендовано?

а) не будет достигнуто равномерное распределение составляющих бетонной смеси;

б) нет такого понятия «рекомендованная скорость перемешивания»;

в) к измельчению заполнителей и повышению водопотребности бетонной смеси;

г) к измельчению заполнителей и расслаиванию бетонной смеси.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
1. Какая из подготовительных операций обязательна при изготовлении ячеисто-бетонной смеси?

а) предварительный домол портландцемента;

б) предварительный сухой домол песка;

в) помол песка в шароых мельницах мокрым способом;

г) домол портландцемента с алюминиевым порошком.

2. В чем особенность виброперемешивания для приготовления бетонной смеси?

а) процесс смешивания в таких смесителях подобен воздействию на смешиваемую среду рабочего колеса центробежного насоса;

б) смешивание материалов происходит струями воздуха, выходящими из трубок с соплами, вращающимися внутри корпуса смесителя;

в) частицы смеси получают колебательные движения, соприкасаясь с вибровозбудителем, получая ударный импульс и передают его следующим частицам;

г) смешивание компонентов происходит лопастями особой формы.

3. С какой целью применяют разогрев бетонной смеси при изготовлении ЖБИ на предприятиях?

а) для интенсификации процесса перемешивания компонентов;

б) для повышения прочностных характеристик бетона;

в) для предотвращения процесса расслаивания бетонной смеси;

г) для сокращения длительности тепловой обработки изделий в формах.

4. Что служит исходными данными для расчета материального потока?

а) номенклатура продукции цехов и предприятия в целом и допустимые нормы потерь материалов

б) номенклатура продукции цехов и предприятий в целом и годовая мощность предприятия

в) мощность предприятия, номенклатура продукции цехов и предприятия в целом и допустимые нормы потерь материалов

г) номенклатура продукции цехов и номенклатура продукции цехов 

5.Что является основным структурным подразделением предприятия?

а) цеха

б) цеха и производственные участки

в) цеха и оборудование

г) цеха и оборудование на производственных участках.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине

Шестой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

2. Коэффициент α при подборе состава бетона – это коэффициент…

а) учитывающий качество сырьевых материалов;

б) раздвижки зерен;

в) интерполяционный переход;

г) выхода бетона.

3. Бетоны классифицируются по структуре. Каких из перечисленных ниже бетонов не существует в данной классификации?

а) бетоны плотной структуры;

б) бетоны крупнопористой структуры;

в) бетоны поризованной структуры;

г) газобетоны.

4. При подборе состава тяжелого бетона получили расход высокомарочного цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.
5. После испытаний партии бетонных образцов фактический класс бетона на прочность при сжатии составил В52,6. К каким бетонам по прочности относится испытанная партия бетона?

а) к бетонам низкой прочности;

б) к бетонам средней прочности;

в) к высокопрочным бетонам;

г) к особо прочным бетонам.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Требуется подобрать состав тяжелого бетона класса В15, коэффициент вариации прочности на производстве 7%. Какое значение Rб (МПа) следует подставить при определении В/Ц?

а) 19,65 МПа;

б) 15 МПа;

в) 16,2 МПа;

г) 19,2 МПа.
2. К конструкционным легким бетонам относят бетоны с прочностью на сжатие?

а) не менее 8МПа;

б) не менее 1МПа;

в) не менее 12 МПа;

г) не менее 10МПа.

3. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за быстрое твердение и высокую прочность?

а) алюмоферрит;

б) целит;

в) белит;

г) алит.

4. При испытании цемента на прочность, предел прочности при сжатии составил 48,4 МПа. К какой марке относится испытуемый цемент?

а) М550;

б) М300;

в) М400;

г) М500.

5. Что приводит вызывает ложное схватывание цемента?

а) гидратация гипса, входящего в состав цемента;

б) гидратация алита;

в) повышенное содержание гипса в составе цемента;

г) пониженное содержание гипса в составе цемента.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. Какова особенность пористого заполнителя в составе легкого бетона?

а) они увеличивают водопотребность бетонной смеси;

б) они снижают подвижность бетонной смеси;

в) они уменьшают водопотребность бетонной смеси;

г) они увеличивают подвижность бетонной смеси.
2. Какой вид пор образуется в бетоне, как результат защемления воздуха в процессе перемешивания бетонной смеси и в процессе уплотнения?

а) гелевые поры;

б) контракционные поры;

в) капиллярные поры;

г) макропоры.

3. При просеве песка получили модуль крупности Мк=3,1. К какой группе относится данный песок?

а) повышенной крупности;

б) крупному;

в) среднему;

г) мелкому.

4. При просеве навески щебня получили следующие полные остатки на ситах: 70мм – 0%, 40мм – 15%; 20мм – 25%, 10мм – 80%, 5мм – 100%. Какая наибольшая крупность щебня?

а) 70мм;

б) 40мм;

в) 10мм;

г) 5мм.

5. Выберете из перечисленного отличительную особенность пористого песка, применяемого для легких бетонов, по сравнению с обычным песком?

а) пониженная водопотребность;

б) пониженная прочность;

в) низкая удельная поверхность;

г) отсутствие спекшейся оболочки.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)

1. Бетонная смесь имела состав: портландцемент, вода, речной песок, известняковый щебень. Часть речного песка заменили керамзитовым. Как это отразится на свойствах бетонной смеси?

а) жесткость смеси снизится;

б) увеличится водопоглощение бетонной смеси;

в) снизит водопоглощение бетонной смеси;

г) снизит риск расслоения смеси.
2. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за медленный набор прочности бетоном, при этом обеспечивает высокую прочность при длительном твердении?

а) 4CaO·Al2O3·Fe2O3;

б) 3CaO·Al2O3;

в) 2CaO·SiO2
г) 3CaO·SiO2.

3. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за быстрое твердение и высокую прочность?

а) С3S;

б) C2S;

в) C3A
г) C4AF.

4. Требуемая прочность – это…

а) минимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее фактической прочности бетона при ее фактической однородности;

б) максимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее фактической прочности бетона при ее фактической однородности;

в) минимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее нормируемой прочности бетона при ее фактической однородности;

г) максимально допустимое среднее значение прочности бетона в контролируемых партиях БСГ или конструкций, соответствующее нормируемой прочности бетона при ее фактической однородности.

5. Партия бетонной смеси – это…

а) объем БСГ одного фактического состава, изготовленный или уложенный за определенное время;

б) объем БСГ одного фактического состава, изготовленный или уложенный за период не более 3 суток;

в) объем БСГ одного номинального состава, изготовленный или уложенный за период не более 5 суток;

г) объем БСГ одного номинального состава, изготовленный или уложенный за определенное время.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
1. Чем опасно применение жирных бетонных смесей (для изготовления легких бетонов)?

а) смеси могут расслаиваться (крупный заполнитель опускается на дно формы);

б) смеси могут расслаиваться (крупный заполнитель всплывает вверх);

в) смеси могут расслаиваться (мелкий и крупный заполнитель опускается на дно формы);
г) смеси могут расслаиваться (мелкий и крупный заполнитель всплывает вверх).

2. При приготовлении силикатобетонных смесей существует две технологии получения известково-кремнеземистого вяжущего: гидратная и кипелочная. Чем характеризуется гидратная технология?

а) при этой технологии гашеную известь получают готовую с завода-изготовителя;

б) при этой технологии известково-кремнезёмистое вяжущее получают из предварительно гашёной извести;

в) при этой технологии известь предварительно гасят в гидраторах периодического и непрерывного действия;

г) при этой технологии применяют виброперемешивание в смесителях турбулентного действия.

3. Средняя плотность бетона составила 2610кг/м3. К каким бетона по классификации средней плотности он относится?

а) особо легкий бетон;

б) легкий бетон;

в) тяжелый бетон;

г) особо тяжелый бетон.

4. У цементов с каким составом наблюдается неравномерность изменения в объеме?

а) у цементов, в составе которых пониженное содержание свободных CaO и MgO;

б) у цементов, в составе которых много свободных CaO и MgO;

в) у цементов, в составе которых много свободных Na2O и K2O;

г) у цементов, в составе которых пониженное содержание свободных Na2O и K2O.

5. При производстве портландцемента используют такую добавку, как глиежи. Глиежи – это…?

а) расплав, образующийся при плавке чугуна, который быстро охлаждают;

б) высушенные и измельченные диатомиты, трепелы, туфы;

в) термически активированные глины, сланцы;

г) осажденные пылевидные частицы из отходящих газов при сжигании угля.

Седьмой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. Требуется подобрать состав тяжелого бетона класса В27,5, коэффициент вариации прочности на производстве неизвестен. Какое значение Rб (МПа) следует подставить при определении В/Ц?

а) 29,15 МПа;

б) 32,74 МПа;

в) 27,5 МПа;

г) 35,2 МПа.
2. При подборе состава один из методов основан…

а) объемах материалов;

б) на массах материалов;

в) на связи прочности и вязкости материалов;

г) на связи технологических параметров материалов.

3. Коэффициент α при подборе состава бетона – это коэффициент…

а) учитывающий качество сырьевых материалов;

б) раздвижки зерен;

в) интерполяционный переход;

г) выхода бетона.

4. После подбора состава тяжелого бетона проводят пробные замесы, при необходимости корректируя состав. Какие закономерности корректировки состава?

а) Ц/П должно сохраняться;

б) расход щебня не увеличивают, чтобы не увеличить плотность бетона;

в) П/Щ должно сохраняться;

г) расход цемента не увеличивают, чтобы не было перерасхода.

которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

5. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Требуется подобрать состав тяжелого бетона класса В15, коэффициент вариации прочности на производстве 7%. Какое значение Rб (МПа) следует подставить при определении В/Ц?

а) 19,65 МПа;

б) 15 МПа;

в) 16,2 МПа;

г) 19,2 МПа.
2. К конструкционным легким бетонам относят бетоны с прочностью на сжатие?

а) не менее 8МПа;

б) не менее 1МПа;

в) не менее 12 МПа;

г) не менее 10МПа.

3. Какой из перечисленных минералов портландцемента отвечает за быстрое твердение и высокую прочность?

а) алюмоферрит;

б) целит;

в) белит;

г) алит.

4. При испытании цемента на прочность, предел прочности при сжатии составил 48,4 МПа. К какой марке относится испытуемый цемент?

а) М550;

б) М300;

в) М400;

г) М500.

5. Что приводит вызывает ложное схватывание цемента?

а) гидратация гипса, входящего в состав цемента;

б) гидратация алита;

в) повышенное содержание гипса в составе цемента;

г) пониженное содержание гипса в составе цемента.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. При увеличении водопотребности цемента, что произойдет с пористостью цементного камня?

а) увеличится;

б) уменьшится;

в) не изменится.

2. Выберете правильное утверждение: что увеличивает скорость карбонизации бетона?

а) уменьшение водоцементного отношения;

б) уменьшение расхода цемента в бетоне;

в) введение пластифицирующих добавок;

г) твердение бетона в нормальных влажных условиях.

3. При подборе состава тяжелого бетона: в жестких бетонных смесях при каком расходе цемента коэффициент раздвижки зерен не зависит от количества цементного теста?

а) при расходе цемента выше минимально допустимого;

б) при расходе цемента ниже минимально допустимого;

в) при расходе цемента выше 400кг/м3;

г) при расходе цемента ниже 400кг/м3.

4. Был подобран состав тяжелого бетона с заданной подвижностью ОК=5см, при проведении пробных замесов получили подвижность ОК=1см, как необходимо откорректировать состав?

а) добавить по 5 – 10% цемента и воды и произвести корректировку состава;

б) добавить 5 – 10% воды и произвести корректировку состава;

в) ввести 5 – 10% песка и щебня и произвести корректировку состава;

г) ввести 5 – 10%  щебня, без увеличения песка, и произвести корректировку состава.

5. После подбора состава тяжелого бетона проводят изготовление образцов для оценки прочности бетона. В каких условиях должны твердеть образцы, если бетонная смесь предназначена для заливки монолитных конструкций?

а) в нормальных условиях (влажность 95%, температура 20 °С);

б) прочность бетона по образцам оценивают после ТВО;

в) образцы должны твердеть в условиях твердения конструкции;

г) образцы должны твердеть 28-суток в ванной с гидравлическим затвором.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. Как предотвратить всплывание крупного пористого заполнителя в легких бетонных смесях?

а) вводить в состав бетонной смеси ПАВ;

б) вводить в состав бетонной смеси воздухововлекающие добавки;

в) вводить в состав бетонной смеси пластификаторы;

г) вводить в состав бетонной смеси смесь природного и пористого песка.

2. Бетонная смесь имела состав: портландцемент, вода, керамзитовый песок, керамзитовый гравий. Часть керамзитового песка песка заменили речным. Как это отразится на свойствах бетонной смеси?

а) снизит удобоукладываемость;

б) снизит риск расслоения бетонной смеси;

в) жесткость смеси повысится;

г) даст хорошее заполнение пустот между зернами крупного заполнителя за счет пористой поверхности.

3. Какова особенность пористого заполнителя в составе легкого бетона?

а) они увеличивают водопотребность бетонной смеси;

б) они снижают подвижность бетонной смеси;

в) они уменьшают водопотребность бетонной смеси;

г) они увеличивают подвижность бетонной смеси.

4. Зона конструкции – это…

а) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от нормируемой прочности этой конструкции более чем на 15%;

б) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от нормируемой прочности этой конструкции более чем на 25%;

в) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от средней прочности этой конструкции более чем на 25%;

г) часть контролируемой конструкции, прочность бетона которой отличается от средней прочности этой конструкции более чем на 15%.

5. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
1. Какой вид цемента рекомендуется к применению для увеличения гидратно связанной воды?

а) романцемент;

б) портландцемент;

в) композиционный портландцемент;

г) шлакопортландцемент.

2. Какую воду, входящую в состав бетона, нельзя удалить высушиванием при 100 ºС?

а) свободную воду;

б) абсорбционно связанную воду;

в) механически связанную воду;

г) адсорбционно связанную воду.

3. В каких случаях рекомендуется применять малощебеночный бетон для строительства?

а) если в составе бетона используют дешевый портландцемент;

б) если в конструкциях применяют дорогой привозной щебень;

в) при условии, что завышение расхода песка не даст увеличения расхода цемента;

г) при условии, что усадка конструкции не скажется на условиях ее работы.

4. Под производственной структурой понимают:

а) состав цехов и служб предприятия и связей между ними

б) наименование цехов и служб предприятия

в) состав цехов и служб предприятия

г) иерархией цехов и служб предприятия

5.Что является основным структурным подразделением предприятия?

а) цеха

б) цеха и производственные участки

в) цеха и оборудование

г) цеха и оборудование на производственных участках.

Восьмой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. На сколько суток должен быть запас заполнителя на производстве ЖБИ?

а) не менее 7 – 10 суток;

б) не менее 2 – 3 суток;

в) не менее 15 – 20 суток;

г) не менее 1 суток.

2. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

3. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

4. На каких образцах определяют прочность строительного раствора?

а) образцах-кубах с размером ребра 50 мм.

б) образцах-кубах с размером ребра 150 мм.

в) образцах-кубах с размером ребра 70,7мм.

г) образцах-кубах с размером ребра 100 мм.
5. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве монолитных конструкций?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

2. В каком случае не производят контроль прочности для бетонных смесей готовых в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

3. При изготовлении бетонной смеси на обычном портландцементе заполнители могут подогревать, до какой максимальной температуры?

а) не более 20 °С;

б) не более 40 °С;

в) не более 50 °С;

г) не более 30 °С.

4. С какой целью используют нейтронные датчики при приготовлении бетонной смеси?

а) определение влажности заполнителей при приготовлении смеси;

б) определение влажности цемента при приготовлении смеси;

в) определение расхода воды при приготовлении смеси;

г) определение расхода добавок при приготовлении смеси.

5. К чему приводит несоблюдение скорости перемешивания компонентов бетонной смеси при её приготовлении, в случае, когда скорость более высокая, чем рекомендовано?

а) не будет достигнуто равномерное распределение составляющих бетонной смеси;

б) нет такого понятия «рекомендованная скорость перемешивания»;

в) к измельчению заполнителей и снижению водопотребности бетонной смеси;

г) к измельчению заполнителей и расслаиванию бетонной смеси.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. Как предотвратить всплывание крупного пористого заполнителя в легких бетонных смесях?

а) вводить в состав бетонной смеси ПАВ;

б) вводить в состав бетонной смеси воздухововлекающие добавки;

в) вводить в состав бетонной смеси пластификаторы;

г) вводить в состав бетонной смеси смесь природного и пористого песка.

2. Бетонная смесь имела состав: портландцемент, вода, керамзитовый песок, керамзитовый гравий. Часть керамзитового песка песка заменили речным. Как это отразится на свойствах бетонной смеси?

а) снизит удобоукладываемость;

б) снизит риск расслоения бетонной смеси;

в) жесткость смеси повысится;

г) даст хорошее заполнение пустот между зернами крупного заполнителя за счет пористой поверхности.

3. Каков порядок загрузки компонентов при приготовлении тяжелой бетонной смеси в бетоносмеситель?

а) 10% воды смешивают в течение 30с с заполнителями, раствором добавки и цементом, а затем вводят оставшуюся воду;

б) 50 – 70% воды смешивают в течение 30с с заполнителями, раствором добавки и цементом, а затем вводят оставшуюся воду;

в) все компоненты подают одновременно;

г) сухие компоненты перемешивают в течение 30с с раствором добавки, а затем вводят недостающую воду.

3. Газы, вызывающие коррозионные процессы в бетоне подразделяются на группы. К какой группе относится сернистый ангидрид?

а) к газам I группы;

б) к газам II группы;

в) к газам III группы;

г) к газам IV группы.

5. При условии, что плотность природного камня равна 1,9 г/см3, его относят по показателю плотности…

а) к тяжелым.
б) к особо тяжелым.
в) к легким.
г) к природным камням с пористым строением.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. Какие мероприятия предусматривают на складах заполнителей предприятий по производству ЖБИ в условиях хранения в зимнее время?

а) подогрев;

б) увлажнение паром;

в) не требуется специальных мероприятий;

г) увлажнение.

2. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки цемента при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

3. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки заполнителей при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

4. Какая скорость рабочих органов смесителей при приготовлении бетонной смеси является рекомендованной?

а) 0,5 – 1,0 м/с;

б) 1,5 – 1,7 м/с;

в) 2,0 – 3,0 м/с;

г) 3,0 – 5 м/с.

5. К чему приводит несоблюдение скорости перемешивания компонентов бетонной смеси при её приготовлении, в случае, когда скорость более низкая, чем рекомендовано?

а) не будет достигнуто равномерное распределение составляющих бетонной смеси;

б) нет такого понятия «рекомендованная скорость перемешивания»;

в) к измельчению заполнителей и повышению водопотребности бетонной смеси;

г) к измельчению заполнителей и расслаиванию бетонной смеси.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)

1. Какая из подготовительных операций обязательна при изготовлении ячеисто-бетонной смеси?

а) предварительный домол портландцемента;

б) предварительный сухой домол песка;

в) помол песка в шароых мельницах мокрым способом;

г) домол портландцемента с алюминиевым порошком.

2. В чем особенность виброперемешивания для приготовления бетонной смеси?

а) процесс смешивания в таких смесителях подобен воздействию на смешиваемую среду рабочего колеса центробежного насоса;

б) смешивание материалов происходит струями воздуха, выходящими из трубок с соплами, вращающимися внутри корпуса смесителя;

в) частицы смеси получают колебательные движения, соприкасаясь с вибровозбудителем, получая ударный импульс и передают его следующим частицам;

г) смешивание компонентов происходит лопастями особой формы.

3. С какой целью применяют разогрев бетонной смеси при изготовлении ЖБИ на предприятиях?

а) для интенсификации процесса перемешивания компонентов;

б) для повышения прочностных характеристик бетона;

в) для предотвращения процесса расслаивания бетонной смеси;

г) для сокращения длительности тепловой обработки изделий в формах.

4. Что служит исходными данными для расчета материального потока?

а) номенклатура продукции цехов и предприятия в целом и допустимые нормы потерь материалов

б) номенклатура продукции цехов и предприятий в целом и годовая мощность предприятия

в) мощность предприятия, номенклатура продукции цехов и предприятия в целом и допустимые нормы потерь материалов

г) номенклатура продукции цехов и номенклатура продукции цехов 

5.Что является основным структурным подразделением предприятия?

а) цеха

б) цеха и производственные участки

в) цеха и оборудование

г) цеха и оборудование на производственных участках.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для защиты курсовой работы по дисциплине

Шестой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. Опишите на основе каких исходных данных производился подбор состава бетона?

2. Исходя из каких условий был назначен класс бетона конструкции, которую вы выпускаете в вашем КР?

3. Откуда (из каких источников) взяты характеристики сырьевых материалов?
4. В какой последовательности рассчитываются и чем отличаются лабораторный, производственный и полевой состав бетона?

5. Какие сведения (параметры) железобетонного изделия влияют на расчет состава бетона?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Как был получен коэффициент однородности в вашей КР?

2. Как осуществлялся подбор расхода материалов?

3. Исходя из каких условий выбран данный вид цемента при расчете состава бетона?

4. Опишите методику определения подвижности бетонной смеси?

5. Как определяется и от чего зависит требуемая прочность бетона по классу бетона при расчете состава?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. Исходя из каких условий была назначена влажность заполнителей?

2. На основе чего вы выбрали данный вид крупного заполнителя для своей бетонной смеси?

3. Как осуществлялся выбор крупности заполнителя для вашего проектируемого состава бетона?
4. Как производится расчет расхода добавки в бетонную смесь?

5. Как корректируется состав бетона?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. Какие способы подбора состава бетона вы знаете?
2. Какие программные продукты вы знаете для подбора состава бетона?

3. Как осуществляется корректировка состава бетона в производственных условиях?

4. На основе каких данных назначается количество добавки в бетонную смесь?

5. Какие виды добавок рекомендованы в бетонную смесь в зимних условиях?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
1. Методиками каких ГОСТов вы пользовались при подборе состава бетона?
2. На основе каких номограмм был скорректирован расход воды?

3. Какие документы описывают требования в материалам железобетонных изделий?

4. Какие нормативные документа регламентируют определение однородности прочностных показателей бетона?

5. На основе каких нормативных документов производится расчет состава бетона?
5. Оценочные средства (оценочные материалы) для курсового проекта по дисциплине

Седьмой семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1. Опишите на основе каких исходных данных производился подбор состава бетона?

2. Исходя из каких условий был назначен класс бетона конструкции, которую вы выпускаете в вашем КП?

3. Откуда (из каких источников) взяты характеристики сырьевых материалов?

4. В какой последовательности рассчитываются и чем отличаются лабораторный, производственный и полевой состав бетона?

5. Какие сведения (параметры) железобетонного изделия влияют на расчет состава бетона?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. На основе каких данных назначен режим ТВО в вашем КП?

2. Исходя из каких данных принят данный режим формования в вашем КП?

3. Исходя из каких условий выбран представленный в работе цикл формования?

4. На основе каких данных рассчитаны вспомогательные площадь в вашем курсовом проекте?

5. На основе каких нормативных документов рассчитывается запас сырьевых материалов?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. Как осуществлялся расчет потребности в сырьевых материалах в вашем КП?

2. Как осуществлялся расчет вспомогательных площадей в вашем КП?

3. Как осуществлялся расчет необходимого количества химической добавки в состав бетонной смеси?

4. Как определялся порог эффективности добавки в вашем КП?

5. Как часто производится определение влажности заполнителей на производстве и корректировка состава бетонной смеси?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. Опишите альтернативные способы формования вашего вида изделия?
2. Опишите альтернативные способы ТВО при вашей технологии производства?
3. Опишите альтернативные способы предварительного напряжения арматуры, применительно к вашему типу производства?

4. При условии проектирования кассетной технологии, какие существуют способы (оборудование) укладки бетонной смеси в кассеты?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
1. Методиками каких ГОСТов вы пользовались при подборе состава бетона?
2. Какими нормативными документами вы пользовались при подборе мер по охране окружающей среды?
3. Какие нормативные документы положены в основу раздела КП «техника безопасности»?

4. Какие нормативные документы регламентируют режим ТВО, применительно к вашей технологии?

5. С какой целью используются камеры дозревания при кассетной технологии производства ЖБИ?
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